

只要有一丝希望,决不放弃救援

新西兰地震失踪华人更新为23人,南通女子韩西泠仍无消息



26日,在新西兰克赖斯特彻奇市,中国救援队在坎特伯雷电视大楼废墟中找出一具遇难者遗体
新华社发(王满达摄)

自前日以来,我驻新西兰大使馆公布在克赖斯特彻奇地震中失踪的中国公民初步统计人数名单几次变更,昨日因名单上三人先后与大使馆取得联系,失踪人员减少到22人,加上一名新增的香港籍女性,截至昨晚,包括南通留学女生韩西泠在内,仍有23名华人在震后失踪。

当地时间昨日上午,我驻新西兰大使徐建国会见了新西兰教育部长乔伊斯和外交部官员。徐建国表示,虽然地震发生已过去数天,但只要有一丝希望,就要尽100%的努力,希望新方继续采取有力措施,全力搜救我受困人员。他同时呼吁新方有关部门在发布有关信息时提供中文服务,同时及时在华文媒体公布。

失踪人员名单昨调整到23人

当地时间前日下午,徐建国大使在基督城举行地震灾情记者会,公布了经使馆从新西兰外交部和教育部等多方权威渠道核实的25名失踪的中国公民初步名单。当晚,名单中的李彦晖主动与使馆基督城抗震救灾指挥中心联系,确认了自己的人身安全,名单随之减少为24人。

昨天上午,失踪人员名单再次出现变更,名单中的熊璟雯(原为“熊锦文”)主动与使馆基督城抗震救灾指挥中心联系,确认了自己的人身安全,使馆核实其身份后将名单减少为23人。随后,这份名单中又新增1人。我驻新西兰大使馆新闻发言人王欣告诉记者,新增失踪人员为郑朝

阳,女,1976年2月10日出生,籍贯香港。“郑朝阳在震后和家人失去联络,大使馆提醒失踪人员本人及其家属尽快与抗震救灾指挥中心联系。鉴于此,在基督城地震中失踪的中国公民初步名单更新为24人。”

当地时间昨晚8点多,我驻新西兰大使馆再次调整了失踪人员名单,失踪人员为23人。根据使馆网站公布的最新名单显示:使馆公布地震中失踪人员名单后,名单中的吴丽雯已与家人取得联系,确认其人身安全。

据“坎特伯雷华人地震救援小组”负责人介绍,前线的救援工作十分紧张,他们已经接待了第三批学生家属。28日,他们还将接待六批九名家属。

韩西泠仍失踪,具体情况还在确认

针对为何使馆公布失踪人员名单后,被列入名单的人方才联系使馆的疑问,王欣说,在新西兰基督城地震中失踪的中国公民名单是由新西兰权威部门提供的,大使馆也在通过各个渠道进行搜集和核实工作。“但因为现场秩序混乱,联系不畅,失踪人员名单的搜集和核实存在很大难度。”除此之外,王欣解释说,也有一部分人员在灾后未能及时和家人以及警方取得联系,或者是和家人取得联系后并没有及时告知外界,导致了失踪人员人数的不断减少。

在记者前两日的连线采访中,王欣和“坎特伯雷华人地震救援小组”的负责人姜领事分别告诉记者,在垮塌的坎特伯雷电

视大楼(CTV)中,初步确定被困失去联系的留学生中有两人,一个是韩西泠,另一个只知道其英文名为Vivi。截至当地时间昨晚10点,韩西泠仍在失踪人员名单中,Vivi也没有任何信息。

据王欣介绍,备受关注的江苏南通人韩西泠的具体情况还在进一步确认当中,暂时没有取得联系。而只知道英文名和籍贯的Vivi由于个人信息极度匮乏,大使馆也没有收到其家人和朋友的任何联系以及求救信息,因此,大使馆没有将其列入失踪人员名单。此外,对于有媒体称Vivi“只是误会”,王欣说,这是有可能的。“材料都是新方提供的,也存在误认的可能性。”

目前,南通警方也在协助核实Vivi的身份。

有一丝希望,决不会放弃救援

在昨天的连线中,王欣告诉记者,大使馆正在督促新方采取一些必要措施全力营救中方受困人员,同时进一步核实失踪人员的具体情况,与新方保持密切沟通,尽快确定中方失踪人员的具体情况。此外,中国国际救援队也在中国留学生受困人数最多的坎特伯雷电视大楼开展废墟清理以及搜救工作。

新西兰地震发生在当地时间22日,救援的72小时黄金时段早已过去。王欣表示,“但只要有一丝希望,我们决不会放弃努力,将全力营救失踪的留学生和华侨。”

实习生 陈莹 快报记者 陈泓江

18年前,报告文学《夏令营中的较量》用略显残酷的现实震撼了全国,让人们在教育进行反思;最近,一本《拯救男孩》又尖锐指出“应试教育是男孩成长危机中最为凶猛的杀手”,这背后都是同一个人,孙云晓。昨天,当孙云晓出现在江苏教育出版社联合南京树人国际学校推出的青少年成长教育公益讲座上,这位已经有些鬓染白霜的教育反思者仍在呐喊:拯救男孩!

中国教育偏女性化?

孙云晓来宁“拯救男孩”

教育偏女性化,男孩怎么办?

“国家奖学金三分之二为女生获得,10年前的高考状元男生占60%多,而10年后,女生占60%多。”孙云晓公布的数据让人感到吃惊,男孩真的出现危机了?

“男孩危机其实是教育危机。”孙云晓分析,教育忽视了男孩与女孩学习方式的不同。男孩普遍的学习方式是运动、实验操作、使用计算机等。而女孩的学习方式以语言沟通、聊天、阅读为主。但目前的教育是偏女性化的教育,是语言式的教育、语言式的评价,更利于女生的特点。

“男孩子在某些方面暂时落后是特点,不是缺点,要多鼓励多帮助。”孙云晓指出,对待男孩,一定要父母合作教育,而且父亲的责任重大,男孩危机某种程度上可以说是父教危机。但事实又是怎样呢?一般中国陪同男孩参加活动或是学校开家长会,都以母亲参加居多。“建议男孩的父亲多花时间陪一陪孩子。”孙云晓表示,一些父亲借口工作忙不陪伴孩子,缺失父教对孩子的成长不利。

孙云晓表示对所有的男孩子而言,不论他所擅长的是理工科还是语言类的,都应该重视孩子在运动方面的发展,而且运动是不仅仅局限于简单意义上的体育项目,棋类、模型、实验等都可以算是课堂之外的运动的。“要让他们的思考能力、动手能力、运动天性得到发展,更强调在实践中、体验学习上提供机会。”

学习好的学生更容易出问题?

中国科学院最新研究发现,学习好的孩子容易有网瘾。因为好学生受到的评价只有一个,学习好就是好孩子,别上网,别玩游戏,别看闲书。但孩子一旦上了大学,父母不能守在身边了,在网吧过夜,这么好玩,他突然就一发不可收拾,现在大学开除的学生大概一半以上都是有网瘾的。

孙云晓还透露,中学生出现在性问题上处理不当的,半数以上都是传统中认为的好学生,而且三分之一来自重点中学。而初中阶段是性发育的高峰,性问题的出现对各种关系是更尖锐的挑战。

遇到类似事情应该怎么办?一位从农村出来的母亲,和女儿一起来到城市生活,女儿非常优秀,但有一天,读高二的儿子突然泪流满面地跪在母亲面前说:我怀孕了。母亲很快镇定下来,告诉女儿,不要怕,有难题妈妈来帮你解决。母亲没有责怪女儿,而是问她准备怎么处理。女儿希望尽快手术,母亲就向学校请了假,说女儿得了急性阑尾炎,请假20天。20天里,母亲没有一句怨言,一直精心照顾女儿。后来,女儿进入北京一所名牌大学,继而被美国多所大学录取,赴美攻读研究生。这位没有多少文化的农村母亲,选择了一种保护孩子隐私,给她自尊的处理方式,让她能尽快走出来,没有在人生道路上走向弯路。

实习生 曾偲 记者 黄艳

孙云晓其人

中国青少年研究中心研究员、副主任,中国家庭教育学会常务理事、中国科普作家协会副理事长,《少年儿童研究》杂志总编辑,北京师范大学兼职教授。1993年7月,他采写的《夏令营中的较量》是一部著名的反映中日青少年素质差异的报告文学作品。最新教育专著《拯救男孩》,被称为0到18岁男孩父母与教师的必读书。

孙云晓的一系列教育观点受到广泛关注。如:“教育的核心是培养健康人格”“21世纪是两代人相互学习共同成长的世纪”“无批评教育是伪教育”等。



和悦 入选国家“节能产品惠民工程”
3000元补贴直接兑现

和悦 驭领前程

WVT 1.5L-VVT 节能先锋

热烈祝贺62万辆江淮轿车远销巴西正式启程!

悦人悦己 卓然之选

2011江淮和悦搭载全新1.5L-VVT节能先锋,轴距提升并升级于一身,汲取与兼备的卓越之作!

全球品质 全球品质 全球品质 全球品质 全球品质 全球品质 全球品质 全球品质 全球品质 全球品质

江苏瑞沃汽车贸易有限公司
销售热线:025-52655158 52655168
售后服务热线:025-52655131
大明路直营店地址:大明路115号
4S旗舰店地址:南京市江宁区东山街道润麒路10号

瑞沃 瑞沃 瑞沃 瑞沃 瑞沃 瑞沃 江淮轿车